ПЕРЕДОВИКИ ПРОИЗВОДСТВА — ОТЛИЧНИКИ





ОТЛИЧНИКОВ



ВЕНАДЦАТОГО МАРТА Театральный зал левобережного Дворца культуры металлургов. Оживленно. Группы празднично одетых ребят и девушек.

Здесь по установившейся традиции собрались те, кто «на отлично» совмещает учебу в вечерних школах, техникумах, институтах с работой на производ-

...Михаил Ложкин. Он работает газовщиком на десятой доменной печи. Учится на пятом курсе горно-металлургического института. Сегодня он в пятый раз удостанвается звания «Отличник учебы — передовик производства». Ему поручили внести Памятное знамя ЦК ВЛКСМ в момент открытия слета.

Александр Жданов, электрик четвертого листопрокатного цеха. Звание отличника ему присваивают первый раз. Он учится на четвертом курсе МГМИ.

Впервые получает это звание и Люда Наумова, студентка пятого курса вечернего отделения МГМИ. Она будущий экономист и работает в плановом управления комбината.

...«Учиться, учиться и учить-- призывают красные слова на желтом фоне драпировки

На трибуне секретарь комсомольской организации комбина-та Виктор Смеющев.

Выступая на Пленуме ЦК ВЛКСМ, — говорит он, — Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев подчеркнул: «Без твердых научных знаний основ коммунизма молодому человеку практически невозможно разобраться во всех сложностях современной политики». Сегодня у нас на комбинате в заоч ных и вечерних учебных заведениях занимается свыше семи тысяч трудящихся.

Участников слета приветствовал зам. директора комбината Ф. И. Пивоваров. Был зачитан приказ директора комбината. В нем названы имена двухсот пятидесяти молодых рабочих, завоевавших звание «Отличник учебы — передовик производства». Они получили в подарок библиотечки.

Сорок семь юношей и девушек, двукратных победителей в борьбе за это звание, награждены грамотами и подарками.

А имена пятерых участникоз слета, которым это звание присванвается третий, четвертый, пятый раз, будут занесены в «Книгу почета» нашего комби-

Вот они: уже знакомый нам доменщик Михаил Ложкин, инженер ЦЗЭТЛ Екатерина Адельгареева, кузнец ЦРМО № 1 Виктор Зыков и уже немолодой мастер этого цеха Иван Филиппович Силивончик, старший нормировщик основного механического цеха Сергей Сокольвяк. В подарок им преподнесли наручные часы.

Перед участниками слета вы ступили с концертом артисты Воронежского хора.

Л. КРОХАЛЕВ.



с помощью общественн

ванной пожарной охране комбината оказывают добровольные пожарные дружины, которые действуют во многих цехах. Особенно хорошо работают дружинники листопрокатного цеха № 2. Недаром цех в прошлом году в противопожарном смотре занял первое место среди цехов первой группы.

Серьезно относится к соблюдению правил пожарной безопасности этот коллектив и в нынешнем году. Ни одного нарушения не оставляют незамеченным начальник добровольной

Большую помощь военизиро- пожарной дружины Н. Н. Воробьев, дружинники Г. А. Гали-улин, И. В. Сердобинцев. Они постоянно следят за тем, чтобы был исправен противопожарный инвентарь, чтобы в цехе был порядок, отвечающий правилам безопасности. С их помощью сделано два специальных стен-

> Думается, что и в этом году общественники не допустят ни одного пожара и даже загора-ния. Л. КОРОЛЬКОВ,

инструктор отдела военизированной пожарной охраны.

Чтобы приборы работали

производства, рокислородного неожиданно качнулась и упала

Дежурные бойлеристы забес-покоились: что это? Авария или ненсправность прибора? Был электрослесарь вызван цеха КИП и автоматики. Он осмотрел прибор и сразу нашел причину. Лопнула импульсная трубка. Требуется автогенный аппарат, а поблизости его нет. Слесарь ушел, бессильный чтолибо сделать. Тогда мастер монтажно-наладочных работ це-ха КИП и автоматики А. И. Морозов послал бригаду из трех человек. В нее входили монтажник Е. Н. Ульянов, слесарь В. И. Косолапов и учащийся ГПТУ № 77 И. Хуснутдинов. Для того, чтобы перебросить автогенный аппарат к месту, где находится прибор, понадобилось около 20 минут.

Тоннель пятой камеры был затоплен водой. В воде оказалась и теплоизоляция основных сетей. Воду пришлось откачивать, затем потребовалось взять анализ на загазованность. Накоанализ на загазованность.
нец, появилась возможность вы-полнять основную работу. Но в каних условиях! В тоннеле все еще оставалась вода и слой ила толщиной 10-15 санти-

Стрелка прибора, показыва- метров. Но несмотря на эти ющего расход воды в цехах па- трудности, бригада справилась с порученным делом. Прибор заработал.

Этот случай говорит о многом. Прежде всего, об энтузиазме, трудолюбии людей нашего цеха.

А вот еще пример.

По техническим соображениям на химводоочистке потребовалось установить приборы на двух водоводах сырой воды, поступающей из цеха водоснабжения. Поручили выполнить эту работу бригаде монтажников в составе слесаря-монтажника Д. П. Гончарова и двух ребят, учащихся ГПТУ С. Аху-динова, Н. Воронкова.

Ребят послали потому, что в этот день все сварщики были заняты на других ответственных объектах. Порученное задание было серьезным экзаменом для будущих рабочих, и они его выдержали с честью. Объем работ рассчитан на два дня. Встал вопрос: как закончить все в один день? Монтажники взялись за дело дружно. Хорошо работали и Гончаров и оба молодых рабочих.

Приборы давали показания в тот же день.

Ф. ОБОРИН. электрослесарь цеха КИП и автоматики.

НА СНИМКАХ: отличники учебы и передовики производ-

Верхний снимок: электромонтер ТЭЦ Владимир РЕДИН, токарь парокислородного производства Сабит ШАМСУТДИНОВ, электрик ЛПЦ-4 Александр ЖДАНОВ и электрослесарь цеха водоснабжения Леонид ЯЧМЕНЕВ.

Второй снимок: машинист насосов УКХ Любовь БОРОДИ-НА и электромонтер Галина РЕПЧИНСКАЯ.

Нижний снимок: учащиеся средней школы мастеров кузнец цеха ремонта металлургического оборудования Виктор ЗЫКОВ и мастер этого же цеха Иван СИЛИВОНЧИК.

Фото Н. Нестеренко.

действовали активисты-обще- исполкомах, ственники.

В практической работе исполкомов местных Советов за последнее время получили развитие новые формы общественной самодеятельности. позволяющие более широко привлекать стию в решении задач, связанных с развитием отдельных отраслей хозяйства.

ственные советы, комиссии, инспекции, уличные, домовые, родительские комитеты.

В советах всех звеньев области в настоящее время на обще- отчетности и гласности в рабоственных началах действует 44 тысячи самодеятельных оргатрудящихся к активному уча- низаций, объединяющих в своих рядах более 400 тысяч активи-

Наиболее активно развиваются Штатные должности в испол- общественные начала в работе комах нередко замещают депу- внештатных отделов. В основтаты в порядке общественного ном это организационные отдесовместительства. На общелы, отделы культуры, торговли ственных началах работают 197 транспорта, бытового обслужизаместителей председателей ис- вания населения. Они проверяполкомов городских, районных, ют работу предприятий, органи- полкомов выступили с отчетами внештатные отделы при горрай- устранения, помогают в выпол-

работают обще- нении государственных планов и заданий, в улучшении культурно-бытового обслуживания населения

Осуществляя принципы подте, исполкомы местных Советов больше стали осуществлять связь с депутатами, а через них с широкими массами трудящихся. В 1968 году 95,7 процента депутатов всех звеньев Советов области отчиталось перед избирателями, из них половина депутатов отчиталась в течение года два раза. 259 исполкомов (из 281) отчитались о своей работе на сессиях Советов, а 237 истий, совхозов, колхозов. Только телей рабочих, колхозников, ин- трудящихся в нашей стране.

ствовало более 360 тысяч тру-

В процессе строительства коммунизма возрастают и усложняются задачи Советов. Решения ХХІІІ съезда КПСС, последующие постановления партии и правительства, направленные на повышение роли Советов, крыли перед ними широкие возможности активного участия во всех делах хозяйственного строительства и культурно-бытового обслуживания населения.

Непременным условием улучшения деятельности Советов яв-

при обсуждении деятельности теллигенции. Советская избираисполкомов местных Советов тельная система, основанная на области на собраниях присут- демократических принципах вседемократических принципах всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании, обеспечивает трудящимся полную возможность послать в Советы таких представителей, которые будут на деле выполнять волю народа.

На этих выборах Коммунистическая партия, как и преж-де, выступает в нерушимом единстве с беспартийными. Советские люди уверены, что выборы в Советы вновь продемонстрируют монолитное единство сельских и поселковых Советов заций и учреждений, вскрыва- непосредственно перед трудящи- ляется избрание в них достой- партии и народа, вызовут новыи депутатов трудящихся. Созданы ют недостатки и добиваются их мися промышленных предприя- ных и авторитетных представи-